M-3033_DK

MONTAGEVEJLEDNING

MEMBRANVENTIL
TIL FALDROR

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Part Ne 0138-950 MEMBRANVENTIL TIL FALDR@R 5/4’ - 63MM

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 0138-449 VENTILB@JLE DN40
2 1 0138-451 MEMBRAN DN40 SAK 70+V/AV 289805
3 1 0138-452 VENTILHUS 5/4' DN40 63 MM
4 1 0138-450 VENTILDAKSEL DN40
5 1 23900096 | O-RING @45Xx4
6 4 30308025 | SATSKRUE M8X25 A2 DIN 933
7 4 30308030 | SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
8 6 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
9 1 0138-127 STIKDASE MED DIODER INKL. SKRUE 0G PAKNING
10 1 0140-090 VENTIL SAT TIL VENTIL DAKSEL 220/24 VDC DN40
11 2 30308125 | SAT SKRUE A2 M8 X 25 M/SKIVE DIN 6902A

M-3033_DK Elg
2/11 C

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|




Part Ne 0140-060 MEMBRANVENTIL TIL FALDR@R 5/4’ 50 MM

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 6 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
2 4 30308030 | SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
3 4 30308025 | SATSKRUE M8X25 A2 DIN 933
4 1 0138-450 VENTILDAKSEL DN40
5 1 0138-451 MEMBRAN DN40 SAK 70+V/EV 289805
6 1 23900095 [ O-RING @43,0 X4,5 TIL @50 VENTILHUS
7 1 0140-054 VENTILHUS 5/4' 50MM
8 1 0140-056 BAGPLADE TIL 50 MM VENTIL
9 1 0138-127 STIKDASE MED DIODER INKL. SKRUE OG PAKNING
10 1 0140-090 VENTIL SAT TIL VENTIL DAKSEL 220/24 VDC DN40
11 2 30308125 | SAT SKRUE A2 M8 X 25 M/SKIVE DIN 6902A

M-3033_DK Elg
3/11 C

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI]




MONTERING AF MEMBRAN VENTIL PA RGR

M-3033_DK Elg
4/11 C

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|



BOR HULLET

Hulstgrrelse til enkeltdyr

Hulstarrelse til langtrug

(@25 mm = <20 kg

((332 mm = >20 kg

Hulstgrrelse til sektions ventil

Bor hullet i center (geeldende for alle 3 huller)

(4(2538 mm = 100%

Kun geeldende ved @63

M-3033_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

..o

|[FUNKI|




MONTAGE AF VENTILDZAKSEL

M-3033_DK EIE
6/11 C

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




KABELOPMZRKNING PA VADFODERANLAEG

Vedr. den fysiske placering/opmaerkning af kabler og samledase, se nedenstaende:

Montage af membrandase pa foderrgr

Kabler forbindes med scotchlok eller klemmer se side 12.

Fremfgring af kabler

0,

Gnaversikret rar.

= |tem no. 20201008

M-3033_DK EIE
7/11 C

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|



KABELOPMZERKNING PA VADFODERANLAEG

Opmeerkning pa daser/ventiler

Samledasen og ventilen skal opmeerkes med ventil nr. sdledes at der ved adskillelse/brud ikke kan opsta tvivl om placering-
en af lederne til den pageeldende ventil og eventuelle trugfgler.

Afisolering af kabel skal udfgres sa der er en slgjfe pa ca. 20 cm uden yderkappe.

Al opmeerkning skal foretages med en til forholdene egnet/holdbar maerkning.

8/11 !g

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



LEDNINGSREDUKTION

R R@D e
R/17 R@D M. RING FOR HVER 17 MM e ——— —— E—
RD/34 R@D M. D. RING FOR HVER 34 MM o E—
RD/17 R@D M. D. RING FOR HVER 17 MM [ — i — i S— i S— i —
GR GRON e
GR/17 GR@N M. RING FOR HVER 17 MM [ E— — S I
GRD/34 | GR@N M. D. RING FOR HVER 34 MM 0 Y S S I —
GRD/17 GR@N M. D. RING FOR HVER 17 MM [ — . — . S— S SS— . S—]
G GRA |
G/17 GRA W. RING FOR HVER 17 MM e —— —— E—
GD/34 GRA W. D. RING FOR HVER 34 MM [ —————— R E—
GD/17 GRA W. D. RING FOR HVER 17 MM [ E— i — i — i S— i S—
GU GUL
GU/17 GUL W. RING FOR HVER 17 MM O - - - -
GUD/34 | GUL W. D. RING FOR HVER 34 MM - . —_—
GUD/17 GUL W. D. RING FOR HVER 17 MM - - - - -
H HVID
H/17 HVID W. RING FOR HVER 17 MM Cm - - - -
HD/34 HVID W. D. RING FOR HVER 34 MM e - -
HD/17 HVID W. D. RING FOR HVER 17 MM - - - - - -
]
OR ORANGE
[ E— — — S E—
OR/17 ORANGE M. RING FOR HVER 17 MM
ORD/34 | ORANGE M. D. RING FOR HVER 34 MM
ORD/17 | ORANGE M. D. RING FOR HVER 17 MM
M-3033_DK

9/11 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI]



MONTAGESAT TIL FODERVENTIL

# &8 e _&‘o_b.i"/@
Ll

SAN
SN

M-3033_DK

0392-070 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 1

Beskrivelse
1 3 76000056 SCOTCHLOK
2 0,10 76200015 ISOLERINGSBAND 15 MM GRA, A 10 M
3 2 76200023 KABELBINDER 300 X 4,8 SORT
4 0,12 76900026 NITTO 15 VULK 19 MM, RLLA5 M

0392-071 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 2

Varenr. Beskrivelse
1 6 76000056 SCOTCHLOK
2 0,10 76200015 ISOLERINGSBAND 15MM GRA, A 10 M
3 4 76200023 KABELBINDER 300 X 4,8 SORT
4 0,12 76900026 NITTO 15 VULK 19 MM, RLLA5 M

0392-072 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 3

Varenr. Beskrivelse
1 1 73000113 MEMBRANDASE AP10, GRA
2 | 0,25 reek 76000003 KLEMR/AEKKE 12-POL EKL 1BE DSPA
3 4 76200023 KABELBINDER 300 X 4,8 SORT

0392-073 FODERVENTIL, MONTAGESAT NR. 4

Varenr.

Beskrivelse

1 1 73000113 MEMBRANDASE AP10, GRA
2 | 0,50 reek 76000003 KLEMRAKKE 12-POL EKL 1BE DSPA
3 6 76200023 KABELBINDER 300 X 4,8 SORT

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

.o



MATRIX SKEMA FOR FODERVENTIL 0-999

"IN 9AeA uipaad

"IN 9A[eA Suipaad

"IN 9A|eA Suipaad

"IN 9A|eA Suipaa4

"IN 9A|eA Buipaa4

"IN 9A|eA Buipaad

"IN 9AeA Sulpaad

“IN 9A[eA uipaad

"IN 9A[eA Suipaad

"IN 9A|eA Buipaad

666-"":66C 6C6:""6CC 616"'6TC 606:":60C
‘66T'66 686-"7.68 6,661 696-"".69 6S96-""-69 676-""-617 6E6-""-6€ ‘62162 ‘6TT'6T ‘60T'6
1T/9
8C6:""'8CC 8T6:"'8T¢C 806:'80C
866-""-86 886-""-88 816-7-8/1 896789 8G66-""-89 8176787 8€6-""-8¢€ '97T'8Z ‘STT'ST ‘90T'S .
1c6i)ee 1T65TT 1061202
16677116 18677118 11677001 19677119 1G6:771LG LV6 LY L€67LE 71T TTUT 0T L
1T/a49
926:""19CC 9T6:"'9T¢C 906:"'90C
966-""-96 986-"".98 9.6-7.9L 996-"".99 9G66-7".99 9v6-""-9F 9€6-77.9¢ ‘92T'9Z ‘OTT'OT ‘90T'9
¥€/a49
GC6rigee GT6:"'GTT G06:""'G0T
G66-""-G6 G86-"".G8 G166 G96-"".G9 G66-""".gG Sv6-"".GY GE€6."".GE ‘GTTIGT ‘GTT'ST ‘SOT'S
LT/499!
26 e Y16 T 706: 0T
766.""- 76 786-"". 78 V.67 7L 796-"". 179 7S66-"" 7S 44 I 4% 7€6."" 7€ YZTYT YTTYT “YOT Y
0]
€26:""IECT €T6 " ETT €06:"'€0C
£66-""-€6 £86-".€8 €16-7".€L £96-7.€9 £66-7-€G EV6T-EY €€6.77.€€ ‘eZTieT ‘STT'ET ‘eOT'S
17/a4
ceTeirieee ZT6:iCTe 206'"'¢0T
266-"°-C6 286-7°.C8 (1 296-"129 2G6-"CS (47 47 AR A T1TT ZTTTT 20Tz
¥€/ay
TEGTET 126" TCC T167TTC T06:""'T0C
76616 18618 1,6 TL 79619 156" TG Tr6: " Ty TETTE P TTTTT TOTT
.T/d
et 0€6:"'0€T 0C6:":0CC 0T6:"'0TC 006:":00C
066-""-06 086-"".08 016-7:0L 096-""-:09 086-""-09 ov6-""-0% ‘0ST!0S ‘0ZT!0Z ‘OTT'OT ‘00T 0 '

M-3033_DK

|FUNKI1]|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com



